

Poznań, dnia 2017-08-02  
EZ/350/ 51/2017/.....559.....

Wg rozdzielnika - do wszystkich uczestników i zainteresowanych postepowaniem o zamówienie publiczne

Dotyczy: Zakup i dostawa środków czystościowych - przetarg nieograniczony 51/2017

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuj, iż wpłynęły pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na które Zamawiający udziela odpowiedz.

Ponadto ustala się NOWE TERMINY POSTEPOWANIA:

- Termin składania ofert do dnia 08-08-2017 do godz. 09.00
- Termin otwarcia ofert w dniu 08-08-2017 o godz. 10.00

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie 1 Dot. poz 1

Czy Zamawiający dopuści produkt do mycia i dezynfekcji zawierający w składzie podchloryn sodu <5% [w przeliczeniu na aktywny chlor], wodorotlenek sodu <2%, N,N-dimethyltetradecylamine N-oxide <1% spełniający pozostałe wymagania zamawiającego?

**ODPOWIEDZ** -Poz.1 Zamawiający dopuszcza produkt do mycia i dezynfekcji zawierający w składzie podchloryn sodu < 5% ( w przeliczeniu na aktywny chlor), wodorotlenek sodu <2% N,N-dimethyltetradecylamine N-oxide <1% .

Pytanie 9 Dot poz 5

Czy Zamawiający dopuści mleczko w opakowaniu 500 ml z porzeliczeniem na 720 sztuk lub Mleczko w opakowaniu 750 ml z przeliczeniem na 480 szt?

**ODPOWIEDZ** - Poz. 5 zamawiający dopuszcza mleczko w opakowaniu 500 ml z przeliczeniem na 720 sztuk.

### Pytanie Pakiet 1 Poz. 8

1. Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy preparat do czyszczenia wykładzin dywanowych, usuwania plam i przykrych zapachów z zabrudzonych wykładzin tekstylnych odpornych na działanie wody. Usuwa plamy po kawie, winie, sokach, tuszu, szminki, pasty do obuwia. Można stosować na wykładziny dywanowe, meble tapicerowane, maty, wycieraczki tekstylne w opakowaniu 946ml ze spryskiwaczem?  
Spełniający pozostałe zapisy SIWZ.

**ODPOWIEDZ** -Poz. 8. zamawiający dopuszcza preparat do wykładzin dywanowych , mebli tapicerowanych, wycieraczek w opakowaniu 946 ml ze spryskiwaczem.

**UWAGA:**

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,  
Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna